

భూమిపై క్రీస్తు

కాలము

క్రీస్తు - అతని పరిచర్య కోసం సిద్ధమవుతున్నాడు

ఆదాము చేసిన పాపం, దేవునితో పరిపూర్ణమైన సంబంధం నుండి అతని పతనానికి దారితీసినప్పటి నుండి, మనిషి దేవునితో రాజీపడాల్సిన అవసరం ఉంది. అతను తన పాపాలను కడిగివేయాలి మరియు అతని అపరాధాన్ని తొలగించాలి. సరైన సమయంలో మరియు పరిశుద్ధాత్మ చర్య ద్వారా, దేవుడు మనుష్యుల మధ్య నివసించడానికి మాంసం అయ్యాడు. మనిషితో లౌగిక సంబంధాలు లేకుండా మేరీ గర్భవతి అయ్యేలా పరిశుద్ధాత్మ ఒక అద్భుతం చేశాడు. మానవాళిని వారి పాపాల నుండి రక్షించడానికి దేవుని అభిషిక్తుడైన మెస్సీయను భూమిపైకి తీసుకురావడానికి దేవుడు వారిని ఎలా ఉపయోగించుకుంటాడో గాబ్రియేల్ దేవదూత మేరీకి ప్రకటించాడు మరియు తరువాత ఒక దేవదూత జోసేఫ్ కు ప్రకటించాడు. ప్రజలు తమతో ఎలా ప్రవర్తిస్తారు లేదా వారి గురించి వారు ఏమి చెబుతారు అనే దానితో సంబంధం లేకుండా ఇద్దరూ దేవుని సేవకులు కావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. వారు దేవునికి విధేయత చూపాలని మరియు ఉపయోగించాలని మాత్రమే కోరుకున్నారు.

జాన్ జోర్డాన్ నదిలో బాప్తిస్మం తీసుకుంటున్నప్పుడు, యేసు బాప్తిస్మం తీసుకోవడానికి వచ్చాడు. అతను "యేసు తన దగ్గరికి రావడం చూసి, "ఇదిగో, లోక పాపాన్ని మోయించే దేవుని గొర్రెపిల్ల!" అన్నాడు. (యోహాను 1:29-30) "ప్రజలందరూ బాప్తిస్మం తీసుకుంటున్నప్పుడు, యేసు కూడా బాప్తిజం పొందాడు, మరియు అతను ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు, స్వర్గం తెరవబడింది మరియు పవిత్ర ఆత్మ పావురంలా శరీర రూపంలో అతనిపైకి దిగింది. మరియు ఒక స్వరం వచ్చింది. స్వర్గం: 'నువ్వు నా కుమారుడవు, నేను ప్రేమించుచున్నాను; నీ పట్ల నేను సంతోషిస్తున్నాను.' ఇప్పుడు యేసు తన పరిచర్య ప్రారంభించినప్పుడు దాదాపు ముప్పై సంవత్సరాల వయస్సులో ఉన్నాడు. (లూకా 3:21-23a)

అతని బాప్తిజం తరువాత "యేసు, పరిశుద్ధాత్మతో నిండినవాడు, జోర్డాన్ నుండి తిరిగి వచ్చాడు మరియు ఎడారిలో ఆత్మచేత నడిపించబడ్డాడు, అక్కడ అతను నలభై రోజులు అపవాదిచే శోధించబడ్డాడు." (లూకా 4:1-2) అతను అపవాది యొక్క శోధనలను అధిగమించాడు కాబట్టి అతను నజరేతులోని తన ఇంటికి తిరిగి వచ్చాడు. యెషయా 61:1-2 చదివిన తరువాత వారి ప్రార్థనా మందిరంలో, మెస్సీయను పంపుతానని దేవుడు చేసిన వాగ్దానాన్ని తాను నెరవేర్చినట్లు ప్రకటించాడు. (లూకా 4:21)

కొంతకాలం తర్వాత అతను తన పునరుత్థానం తర్వాత తన దూతలుగా బోధించే వారిని ఎంపిక చేయడం ప్రారంభించాడు. మరియు తగిన సమయంలో, యేసు తాను ఎవరితో పరిచయం చేసుకున్నాడో, మనుష్యుల మధ్య నివసించడానికి మరియు మనిషి యొక్క పాపాలకు పరిపూర్ణ త్యాగం చేయడానికి భూమిపైకి వచ్చిన దేవుడని నిరూపించడం ప్రారంభించాడు. అతను తన పరిపూర్ణ జీవితం ద్వారా దీన్ని చేసాడు, గొప్ప సమూహాల ముందు అతను బహిరంగంగా చేసిన అద్భుతాలు మరియు జాన్ బాప్టిస్ట్ మరియు దేవుడు స్వయంగా చేసిన ప్రకటనలు.

ఈ అద్భుతాల వల్ల చాలా మంది ప్రయోజనం పొందారు. అసూయ, అసూయ మరియు దురాశతో నిండిన వారు కూడా అద్భుతాలు చేశారని అంగీకరించాలి. కపట మత పెద్దలు అధికారం మరియు ప్రతిష్ఠ కోసం వారి కోరిక కారణంగా అతనిని తిరస్కరించారు. అలా చేయడం ద్వారా వారు తమ స్వంత చట్టాలు మరియు సంప్రదాయాలను కూడా ఉల్లంఘించారు, వారు బాహ్యంగా సమర్థించారని చెప్పుకున్నారు.

అతని అనుచరులు ఆయన సందేశాన్ని, ఆయన ఉపమానాలను మరియు వాటి వివరణలను విన్నారు మరియు ఆయన అద్భుతాలను చూశారు. మృతులలోనుండి లేపబడిన వారిని, అంధులు చూడగలిగేలా చేయబడ్డారని, చెవిటివారు వినడానికి వీలులేనివారిని మరియు వారి మత పెద్దలు అలాంటివారిని తిరస్కరించడాన్ని వారు చూశారు. కానీ వారు తెలుసుకోవలసిన విషయాలు చాలా ఉన్నాయి కాబట్టి యేసు ఇలా అన్నాడు: "నేను మీతో చెప్పడానికి చాలా ఎక్కువ ఉన్నాయి, మీరు ఇప్పుడు భరించగలిగే దానికంటే ఎక్కువ. అయితే ఆయన,

సత్యస్వరూపియైన ఆత్మ వచ్చినప్పుడు, ఆయన మిమ్మల్ని సమస్త సత్యంలోకి నడిపిస్తాడు. అతను తనంతట తానుగా మాట్లాడడు; అతను విన్నదానిని మాత్రమే మాట్లాడుతాడు మరియు రాబోయేది మీకు చెప్తాడు. నాది తీసికొని నీకు తెలియజేయడం ద్వారా నాకు మహిమ తెస్తాడు" అని అన్నాడు. (జాన్ 16:12-14)

అతను తన ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం కోసం సిద్ధమవుతున్నప్పుడు, అతను ప్రార్థించాడు; "... అతను స్వర్గం వైపు చూస్తూ ఇలా ప్రార్థించాడు: 'తండ్రి, సమయం వచ్చింది. నీ కుమారుడు నిన్ను మహిమపరచునట్లు నీ కుమారుని మహిమపరచుము. ఎందుకంటే మీరు అతనికి ఇచ్చిన వారందరికీ శాశ్వత జీవితాన్ని ఇవ్వడానికి మీరు ప్రజలందరిపై అతనికి అధికారం ఇచ్చారు. అద్వితీయ సత్యదేవుడవైన నిన్నును, నీవు పంపిన యేసుక్రీస్తును వారు ఎరుగుటయే నిత్యజీవము. నువ్వు నాకు అప్పగించిన పనిని పూర్తి చేసి భూమి మీద నీకు కీర్తి తెచ్చాను. మరియు ఇప్పుడు, తండ్రి, ప్రపంచం ప్రారంభానికి ముందు నేను మీతో కలిగి ఉన్న మహిమతో మీ సమక్షంలో నన్ను మహిమపరచండి. లోకం నుండి నువ్వు నాకు ఇచ్చిన వారికి నేను నిన్ను బయలుపరిచాను. వారు మీదే ఉన్నారు; మీరు వాటిని నాకు ఇచ్చారు మరియు వారు మీ మాటకు కట్టుబడి ఉన్నారు. నువ్వు నాకు ఇచ్చినదంతా నీ వల్లే వచ్చిందని ఇప్పుడు వాళ్లకు తెలుసు. ఎందుకంటే మీరు నాకు ఇచ్చిన మాటలను నేను వారికి ఇచ్చాను మరియు వారు వాటిని అంగీకరించారు. నేను మీ నుండి వచ్చానని వారికి ఖచ్చితంగా తెలుసు, మరియు మీరు నన్ను పంపారని వారు నమ్మారు. ... "నేను వారికి నీ మాట ఇచ్చాను మరియు లోకం వారిని ద్వేషించింది, ఎందుకంటే వారు నా కంటే లోకసంబంధులు కాదు. నా ప్రార్థన మీరు వారిని లోకం నుండి బయటకు తీసుకురావాలని కాదు, కానీ చెడు నుండి వారిని రక్షించమని. నేను లోకానికి చెందినవాడిని కానట్లు వారు లోకసంబంధులు కాదు. సత్యం ద్వారా వారిని పవిత్రం చేయండి; నీ మాట నిజం. మీరు నన్ను ఈ లోకానికి పంపినట్లు, నేను వారిని ఈ లోకంలోకి పంపాను. వారు కూడా నిజముగా పవిత్రపరచబడునట్లు వారి కొరకు నన్ను నేను పరిశుద్ధపరచుకొనుచున్నాను." (జాన్ 17:1-8; 14-19) నేను దాని నుండి లేను కూడా. సత్యం ద్వారా వారిని పవిత్రం చేయండి; నీ మాట సత్యము. మీరు నన్ను ఈ లోకానికి పంపినట్లు, నేను వారిని ఈ లోకంలోకి పంపాను. వారు కూడా నిజముగా పవిత్రపరచబడునట్లు వారి కొరకు నన్ను నేను పరిశుద్ధపరచుకొనుచున్నాను." (జాన్ 17:1-8; 14-19) నేను దాని నుండి లేను కూడా. సత్యం ద్వారా వారిని పవిత్రం చేయండి; నీ మాట సత్యము. మీరు నన్ను ఈ లోకానికి పంపినట్లు, నేను వారిని ఈ లోకంలోకి పంపాను. వారు కూడా నిజముగా పవిత్రపరచబడునట్లు వారి కొరకు నన్ను నేను పరిశుద్ధపరచుకొనుచున్నాను." (జాన్ 17:1-8; 14-19)

సయోధ్య, విమోచన మరియు పాప క్షమాపణ సందేశాన్ని ప్రకటించే అతని లక్ష్యం పూర్తవుతోంది. సరైన సమయంలో యేసు మానవుని పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తమైన బలిగా తన ప్రాణాన్ని అర్పిస్తాడు, అతను భూమిపైకి రావడానికి స్వర్గాన్ని విడిచిపెట్టాడు.

"అతను వారితో, 'నేను మీతో ఉన్నప్పుడు నేను మీకు చెప్పినది ఇదే: మోషే ధర్మశాస్త్రంలో, ప్రవక్తలు మరియు కీర్తనలలో నా గురించి వ్రాయబడినవన్నీ నెరవేరాలి." అప్పుడు అతను వారి మనస్సులను తెరిచి, వారు లేఖనాలను అర్థం చేసుకునేలా వారికి చెప్పాడు, "ఇలా వ్రాయబడి ఉంది: క్రీస్తు బాధపడి మూడవ రోజు మృతులలో నుండి లేస్తాడు, మరియు పశ్చాత్తాపం మరియు పాప క్షమాపణ అతని పేరు మీద బోధించబడుతుంది. అన్ని దేశాలు, జెరూసలేం నుండి మొదలవుతాయి. మీరు ఈ విషయాలకు సాక్షులు. నా తండ్రి వాగ్దానం చేసిన దానిని నేను మీకు పంపబోతున్నాను; అయితే మీరు పై నుండి శక్తిని ధరించేంత వరకు నగరంలో ఉండండి.'" (లూకా 24:44-49)

అతను దేవుని వద్దకు తిరిగి రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నప్పుడు, తండ్రి "యేసు వారి దగ్గరకు వచ్చి, 'పరలోకంలో మరియు భూమిపై ఉన్న సర్వాధికారం నాకు ఇవ్వబడింది, కాబట్టి మీరు వెళ్లి, అన్ని దేశాలను శిష్యులనుగా చేసుకోండి, వారి నామంలో వారికి బాప్తిస్మం ఇవ్వండి. తండ్రి మరియు కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ, మరియు నేను మీకు ఆజ్ఞాపించిన ప్రతిదానిని పాటించమని వారికి బోధిస్తున్నాను. మరియు నిశ్చయంగా, నేను యుగాంతం వరకు ఎల్లప్పుడూ మీతో ఉంటాను.'" (మత్తయి 28:18-20)

ఆదాము మరియు హవ్వల పాపమును అనుసరించి మొదటిసారిగా, వారు దేవునితో సమాధానపడుటకు మానవుడు ఒక మార్గమును తెరిచాడు.

ప్రశ్నలు

1. యేసు ఏ సమయంలో భూమికి వచ్చాడు?

A ___ డిసెంబర్ 25, మనం క్రీస్తుస్ అని సూచించే రోజు.

B ___ ఇజ్రాయెల్ శక్తివంతంగా ఉన్నప్పుడు, చాలా మంది ప్రజలు ఆయనను స్తుతిస్తారు.

C ___ సరైన సమయంలో లేదా పూర్తి సమయంలో.

D ___ మాకు తెలియదు.

2. గాబ్రియేల్ కనిపించిన తరువాత, మేరీ దేవునిచే ఉపయోగించబడినందుకు సంతోషించబడింది మరియు గౌరవించబడింది, కానీ ప్రజలు ఏమి చెబుతారో అని భయపడి జోసెఫ్ ఇష్టపడలేదు.

ఒప్పు తప్పు _____

3. అబ్రహాం, ఇస్సాకు, జాకబ్ మరియు డేవిడ్లకు ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని నిలబెట్టుకోవడంలో దేవుడు ఎలా విశ్వాసపాత్రంగా ఉన్నాడో చూపించే వివిధ కొత్త నిబంధన రచయితలు యేసు వంశాన్ని రికార్డ్ చేశారు.

ఒప్పు తప్పు _____

4. యేసు ఇక్కడ భూమిపై ఉన్నప్పుడు, అతను దేవుడని నిరూపించాడు

A ___ మత నాయకుల సాక్ష్యం

B ___ జాన్ బాప్టిస్ట్ యొక్క సాక్ష్యం

C ___ అతని పరిపూర్ణ జీవితం, పాపరహితమైనది

D ___ అతను బహిరంగంగా చేసిన అద్భుతాలు

E ___ పైవన్నీ

F ___ B, C & D

5. యేసు భూమిపై పరిచర్య చేస్తున్నప్పుడు బోధించిన సందేశం ఏమిటి?

A ___ విమోచన సందేశం

B ___ దేవుని ద్వారా పాప క్షమాపణ సందేశం

C ___ దేవునికి సయోధ్య సందేశం

D ___ పైవన్నీ

క్రీస్తు - సాక్షులు

యేసు భూసంబంధమైన పరిచర్యలో ఆయన మెస్సీయ, క్రీస్తు, దేవుని కుమారుడని ప్రజలు విశ్వసించడం ప్రాముఖ్యమైనది. ఇది నిజమని నిరూపించిన పలువురు సాక్షులు ఉన్నారు.

జాన్ బాప్టిస్ట్

జాన్ పశ్చాత్తాపం కోసం బాప్టిజం (బాప్టిజ్, గ్రీకు పదం అంటే ఇమ్మర్షన్) బోధించాడు మరియు యూదా అంతా బాప్టిజం తీసుకోవడానికి జాన్ వద్దకు వచ్చారని చెప్పబడింది. "ఇప్పుడు పంపబడిన కొందరు పరిసయ్యులు, 'నువ్వు క్రీస్తువి కావు, ఏలీయావి కావు, ప్రవక్తవి కాకపోతే బాప్టిజం ఎందుకు తీసుకుంటావు?' అని ఆయనను ప్రశ్నించారు. 'నేను నీళ్లతో బాప్టిజం తీసుకుంటాను, అయితే మీ మధ్య మీకు తెలియని వ్యక్తి ఉన్నాడు. ఆయనే నన్ను వెంబడించేవాడు, ఎవరి చెప్పులు విప్పడానికి నేను అర్హుడిని కాను.' (యోహాను 1:24-27) ... "మరుసటి రోజు యోహాను యేసు తన వైపుకు రావడం చూసి, 'చూడండి, లోక పాపమును తీసివేసే దేవుని గొర్రెపిల్ల! 'నా తర్వాత వచ్చే వ్యక్తి నా కంటే ముందు ఉన్నాడు కాబట్టి నన్ను మించిపోయాడు' అని నేను చెప్పినప్పుడు నేను ఉద్దేశించినది ఇదే. నేను అతనిని ఎరుగను, అయితే నేను నీళ్లతో బాప్టిజం మిచ్చుటకు వచ్చిన కారణము అతడు ఇశ్రాయేలీయులకు బయలుపరచబడుటయే.' అప్పుడు జాన్ ఈ సాక్ష్యాన్ని ఇచ్చాడు: 'ఆత్మ పాపురంలా పరలోకం నుండి దిగి వచ్చి అతనిపై ఉండడం నేను చూశాను. నీళ్లతో బాప్టిజం మిచ్చడానికి నన్ను పంపినవాడు, 'ఆత్మ దిగివచ్చి నిలిచివుండుటను నీవు చూచినవాడే పరిశుద్ధాత్మతో బాప్టిజం మిచ్చును' అని నాతో చెప్పిన తప్ప నేను అతనిని ఎరుగను. నేను చూశాను మరియు ఈయన దేవుని కుమారుడని నేను సాక్ష్యమిస్తున్నాను. (జాన్ 1:29-34)

"అప్పుడు యేసు యోహానుచేత బాప్టిజం ము పొందుటకు గలిలయ నుండి యొర్దానుకు వచ్చెను. అయితే యోహాను, 'నేను నీచేత బాప్టిజం ము పొందాలి, నీవు నా దగ్గరకు వస్తావా?' యేసు, 'ఇప్పుడు అలాగే ఉండనివ్వండి; సమస్త ధర్మాన్ని నెరవేర్చడానికి మనం ఇలా చేయడం సరైనది. అప్పుడు జాన్ అంగీకరించాడు. (మత్తయి 3:13-15)

పరిశుద్ధ ఆత్మ

"యేసు బాప్టిజం తీసుకున్న వెంటనే నీళ్లలో నుండి పైకి లేచాడు. ఆ సమయంలో స్వర్గం తెరవబడింది, మరియు దేవుని ఆత్మ పాపురంలా దిగి తనపై వెలిగించడం చూశాడు. (మత్తయి 3:16-17a)

దేవుడు

"మరియు స్వర్గం నుండి ఒక స్వరం, 'ఈయన నేను ప్రేమించే నా కుమారుడు; అతని పట్ల నేను సంతోషిస్తున్నాను.' (మత్తయి 3:17b)

యేసు తన పనిని బహిరంగంగా ప్రారంభించే ముందు నలభై రోజులు ఉపవాసం ఉన్నాడు. నలభై రోజుల ముగింపులో, సాతాను శారీరకంగా బలహీనమైన స్థితిలో యేసును ప్రలోభపెట్టే అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకున్నాడు. ఈ ప్రయత్నంలో విఫలమైనా అవకాశాల కోసం వెతుకుతూనే ఉన్నాడు. అప్పుడు యేసు తన పరిచర్యను ప్రారంభించాడు. అతను చేసిన మొదటి పని ఏమిటంటే, శిక్షణ కోసం పన్నెండు మంది వ్యక్తులను ఎంపిక చేయడం మరియు అతను చెప్పిన మరియు చేసిన అన్నింటికీ సాక్షులుగా ఉండటం, ఇది ఎక్కువగా బహిరంగంగా ఉండేది. దేవుడు తనతో ఉన్నాడని నిరూపించే అనేక అద్భుతాలు చేశాడు.

అద్భుతాలు, సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు

అతను చట్టం మరియు ప్రవక్తలపై ఎలాంటి శిక్షణ పొందలేదు కానీ ప్రజలు అతను అధికారంతో మాట్లాడినట్లు గుర్తించారు; విద్యావంతులు, రబ్బీలు, పూజారులు, పరిసయ్యులు, శాస్త్రులు మరియు ఇతర మత పెద్దల వలె కాదు. ఈ విద్వాంసులకు, వారిని కపటాలనీ, అందులైన మార్గదర్శకులనీ వారి హృదయాలు, మనసులు మరియు దృక్పథం అని పిలిచే తన వ్యాఖ్యలలో అతను చాలా స్పష్టంగా చెప్పాడు, వారు చాలా గర్వంగా, గర్వంగా, అహంకారంతో, అసూయతో మరియు సమాజంలో తమ స్థానాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి ఏమీ ఆపడానికి ఇష్టపడరు. వారు దేవునికి మహిమ ఇవ్వడానికి బదులు డెవిల్‌కు అతని అనేక అద్భుతాలను కూడా ఆపాదించారు. మాథ్యూ 23వ అధ్యాయంలో వారి గురించి ఈ క్రింది వాటిని నమోదు చేశాడు: vv.

- 3 - "వారు బోధించే వాటిని ఆచరించరు."
- 5 - "వారు చేసేదంతా మగవాళ్ళు చూసేలా చేస్తారు."
- 6 - వారు విందులలో గౌరవప్రదమైన స్థలాన్ని మరియు సమాజ మందిరాల్లోని అతి ముఖ్యమైన ఆసనాలను ఇష్టపడతారు.
- 13 - "ధర్మశాస్త్ర బోధకులారా మరియు పరిసయ్యులారా, వేషధారులారా, మీకు శ్రమ!"
- 16 - "అయ్యో, గుడ్డి మార్గదర్శకులారా! మీరు అంటున్నారు ..."
- 33 - "మీరు పాములు! వైపర్ల సంతానం! మీరు నరకానికి గురికాకుండా ఎలా తప్పించుకుంటారు?"

లూకా 20:47లో మరొక ఆరోపణను జతచేస్తాడు ... మీరు మ్రింగివేస్తారు, తింటారు, తినేస్తారు, దోపిడీ చేస్తారు, వితంతువులను వేటాడుతున్నారు మరియు వారి వనరులను దోచుకుంటారు. ఆయనను వైరుధ్యాలలో బంధించడానికి వారు చాలా ప్రయత్నించారు కానీ విఫలమయ్యారు. వారు అతని అధికారాన్ని సవాలు చేసారు కానీ విఫలమయ్యారు. లూకా 20 మరియు మార్కు 12 చూడండి.

శిలువ వేయడం

ఆయన సిలువ వేయబడిన సమయంలో జరిగిన సంఘటనలు ఆయన దేవుని కుమారుడైన క్రీస్తు అనే వాస్తవానికి సాక్ష్యమిచ్చాయి. (మత్తయి 27:50-52 చూడండి)

- యేసు పెద్ద స్వరంతో అరిచాడు, మరియు అతని ఆత్మను విడిచిపెట్టాడు• దేవాలయపు తెర పై నుండి క్రిందికి రెండుగా చిరిగిపోయింది.
- భూమి కంపించింది మరియు రాళ్ళు విడిపోయాయి.
- సమాధులు తెరవబడ్డాయి మరియు చనిపోయిన అనేక మంది పవిత్ర వ్యక్తుల మృతదేహాలు బ్రతికించబడ్డాయి మరియు వారు పవిత్ర నగరంలోకి వెళ్లి చాలా మందికి కనిపించారు.

రోమన్ సైనికులు

"శతాధిపతి మరియు అతనితో పాటు యేసుకు కాపలాగా ఉన్నవారు భూకంపాన్ని మరియు జరిగినదంతా చూసినప్పుడు, వారు భయపడి, 'నిశ్చయంగా, అతను దేవుని కుమారుడే!' (మత్తయి 27:54)

అతనికి అత్యంత సన్నిహితులు - అపొస్తలులు

“కాబట్టి, యోహాను బాప్తిస్మము మొదలుకొని యేసు మన నుండి తీసుకోబడిన సమయము వరకు ప్రభువైన యేసు మన మధ్యకు వెళ్ళినంత కాలం మనతో పాటు ఉన్నవారిలో ఒకరిని ఎన్నుకోవాలి. వీరిలో ఒకరు ఆయన పునరుత్థానానికి మనతో సాక్షిగా ఉండాలి.”
(చట్టాలు 1:21-22)

“మొదటినుండి ఉన్నదీ, మనం విన్నదీ, కళ్లతో చూసినదీ, చూచినదీ, చేతులు తాకినదీ – జీవ వాక్యాన్ని గూర్చి ప్రకటిస్తున్నాం. జీవితం కనిపించింది; మేము దానిని చూశాము మరియు దానికి సాక్ష్యమిచ్చాము మరియు తండ్రితో ఉన్న మరియు మాకు కనిపించిన నిత్యజీవాన్ని మేము మీకు ప్రకటిస్తున్నాము. మీరు కూడా మాతో సహవాసం కలిగి ఉండేలా మేము చూసినవాటిని, విన్నవాటిని మీకు ప్రకటిస్తున్నాము. మరియు మన సహవాసం తండ్రితో మరియు ఆయన కుమారుడైన యేసుక్రీస్తుతో ఉంది. (1 యోహాను 1:1-3)

ప్రశ్నలు

1. యేసు బాప్తిస్మం తీసుకున్న తర్వాత నీళ్లలో నుండి పైకి వచ్చిన వెంటనే, యేసు దేవుని కుమారుడని మరియు దేవుడు ఆయన పట్ల సంతోషించాడని స్వర్గం నుండి ఒక స్వరం వినిపించింది.

ఒప్పు తప్పు _____

2. యేసు యూదుల రబ్బీల పాఠశాలల్లో చదువుకున్న విద్యావంతులలో ఒకడు కాబట్టి అధికారం ఉన్న వ్యక్తిగా మాట్లాడాడు.

ఒప్పు తప్పు _____

3. యేసు పరిసయ్యులు మరియు శాస్త్రులను ఇలా సూచించాడు

ఒక ____ బ్లెండ్ గైడ్.

B ____ కపటవాదులు.

సి ____ దొంగలు.

D ____ మాత్రమే A మరియు B

E ____ మాత్రమే B మరియు C.

F ____ మాత్రమే A మరియు C.

జి ____ ఎ, బి మరియు సి.

4. యేసు యొక్క అత్యంత సన్నిహితులు ఆయన అద్భుతాలు, మరణం, ఖననం మరియు ముఖ్యంగా ఆయన పునరుత్థానానికి ప్రత్యక్ష సాక్షులుగా సాక్ష్యమిచ్చారు.

ఒప్పు తప్పు _____

5. బాప్టిస్ట్ జాన్ ద్వారా యేసు ఎందుకు నీటిలో బాప్తిస్మం తీసుకున్నాడు?

A ____ మోషే ధర్మశాస్త్రానికి అనుగుణంగా

B ___ అతని పాపాలను క్షమించటానికి

సి ___ విధేయతతో మరియు అన్ని ధర్మాలను నెరవేర్చడానికి

D ___ పైవేవీ కాదు

ప్రారంభించడానికి సిద్ధంగా ఉంది

ఇది యోహాను 1:1-4లో చెప్పబడినది ఆదియందు వాక్యము, మరియు వాక్యము దేవునితో ఉండెను మరియు వాక్యము దేవుడు. అతడు ఆదియందు దేవునితో ఉన్నాడు; సమస్తము ఆయన ద్వారానే చేయబడెను మరియు ఆయన లేకుండా ఏదీ చేయబడలేదు. ఆయనలో జీవముండెను మరియు జీవము మనుష్యులకు వెలుగుగా ఉండెను.”

కాబట్టి, దేవుడు, కుమారుడైన, దేవుడు, తండ్రి మరియు దేవుడు, పరిశుద్ధాత్మతో స్వర్గం యొక్క ఐశ్వర్యాన్ని మరియు మహిమలను విడిచిపెట్టాలని ఎంచుకున్నాడు, తద్వారా అతను మనిషి యొక్క పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం అయ్యాడు. మనిషిని దేవునితో సమాధానపరచడానికి పరిపూర్ణ త్యాగం అవసరం. అతను బెత్తెహేములో జన్మించాడు, ఈజిప్టుకు పారిపోయాడు మరియు దేవుని మరియు మనిషికి అనుకూలంగా పెరిగాడు. నజరేతు పౌరులు ఆయనను వడ్డంగి అయిన జోసేఫ్ కుమారునిగా పేర్కొన్నారు.

పన్నెండేళ్ల వయసులో, అతను బోధకుల మాటలు వినడానికి మరియు ప్రశ్నలు అడగడానికి మరియు సమాధానం ఇవ్వడానికి జెరూసలేం ఆలయంలో ఆలస్యమయ్యేలా ఎంచుకున్నాడు. ఇరవై ఒక్క సంవత్సరాల తరువాత, ఈ ఉపాధ్యాయులలో ఎవరైనా ఆయన మరణాన్ని కోరిన నాయకులలో ఉన్నారా అనేది అనిశ్చితంగా ఉంది. యెరూషలేములో ఉండాలనే నిర్ణయాన్ని గురించి యోసేపు మరియు మేరీ యేసును ప్రశ్నించినప్పుడు, అతను ఇలా జవాబిచ్చాడు: "మీరు నన్ను ఎలా వెతికారు? లూకా 2:49లో నమోదు చేయబడినట్లుగా, నేను నా తండ్రి ఇంట్లో ఉండాలని మీకు తెలియదా? నజరేతుకు తిరిగి వచ్చిన తర్వాత ఆయన “వారికి విధేయత చూపించాడు; మరియు అతని తల్లి ఈ విషయాలన్నింటినీ తన హృదయంలో ఉంచుకుంది. మరియు యేసు జ్ఞానములో మరియు పొట్టితనములో మరియు దేవుని మరియు మనుష్యుల దయలో వృద్ధి చెందాడు. (లూకా 2:51-52)

దాదాపు 30 సంవత్సరాల వయస్సులో అతను యేసు వ్యక్తిలో, స్వర్గాన్ని విడిచిపెట్టి, భూమికి వాక్యంగా రావడానికి తన ఉద్దేశ్యాన్ని నెరవేర్చుకోవడానికి ఇంటిని విడిచిపెట్టాడు. జాన్ బాప్టిస్ట్ పశ్చాత్తాపం కోసం బాప్టిస్మం తీసుకుంటున్నప్పుడు యేసు బాప్టిజం పొందాలని కోరుతూ అతని వద్దకు వచ్చాడు. జాన్ అయిష్టంగా ఉన్నాడు “అయితే యేసు అతనికి జవాబిచ్చాడు, 'ఇప్పుడు అలాగే ఉండనివ్వండి; ఈ విధంగా మనం అన్ని ధర్మాలను నెరవేర్చడం తగినది. అప్పుడు అతను అంగీకరించాడు. మరియు యేసు బాప్టిస్మం తీసుకున్న వెంటనే, అతను నీటి నుండి పైకి వెళ్ళాడు, మరియు ఇదిగో, ఆకాశం తెరవబడింది మరియు దేవుని ఆత్మ పావురంలా దిగి, అతనిపైకి దిగడం చూశాడు. మరియు ఇదిగో, పరలోకం నుండి ఒక స్వరం వినిపించింది, 'ఈయన నా ప్రియ కుమారుడు, ఈయనను బట్టి నేను సంతోషిస్తున్నాను'” (మత్తయి 3:15-17) యేసు బాప్టిస్మానికి ముందు యోహాను చెప్పినదానిని ధృవీకరిస్తుంది. యేసు నలభై రోజులు ఉపవాసం ఉన్న నిర్జన ప్రదేశానికి తీసుకెళ్లబడ్డాడు. ఈ సమయంలో, అతను డెవిల్ చేత ఎదుర్కొన్నాడు,

- ఆహారం కోసం కోరిక - మాంసం యొక్క కామం
- అధికారం కోసం కోరిక - జీవితం యొక్క అహంకారం
- వస్తువులపై కోరిక - కంటికి కోరిక

ప్రతి టెంప్లేషన్లో అతను విధేయతని ఎంచుకున్నాడు మరియు పాపం చేయలేదు. యేసు తన తండ్రి వ్యాపారం గురించి మరియు తన తండ్రి చిత్తం చేయాలనే తన నిర్ణయాన్ని చెప్పడాన్ని మనం ఎప్పటికప్పుడు కనుగొంటాము. మన ఎంపికలు మరియు నిర్ణయాలను తండ్రి చిత్తం మీద ఆధారపడాలి. కావున, ఆయన మాటలను మరియు పరిశుద్ధాత్మచే నడిపించబడిన అపొస్తలుల మాటలను మనము శ్రద్ధగా అధ్యయనం చేయడం తప్పనిసరి. క్రొత్త నిబంధనగా సూచించబడిన ఈ పదాలు మన పాపపరిహారార్థ బలి అయిన క్రీస్తు ద్వారా మన పాపాలు క్షమించబడటానికి ఏమి చేయాలో తెలుసుకోగలుగుతాము, తద్వారా మనం దేవునితో సమాధానపడగలము.

యేసు తనను భూమికి పంపిన వాని చిత్తాన్ని చేయడం ద్వారా ప్రతి సవాలును మరియు శోధనను ఎదుర్కొన్నాడు. మనం దేవుని స్వరూపంలో సృష్టించబడ్డాము కాబట్టి, మనకు అదే ఎంపిక ఉంది. కేవలం విశ్వసించండి మరియు పాటించండి.

ప్రశ్నలు

1. జాన్ ప్రకారం, తండ్రి అయిన దేవునితో ప్రారంభంలో ఎవరు ఉన్నారు?

ఎ ___ పదం

బి ___ పవిత్రాత్మ

C ___ A మరియు B రెండూ

2. దేవుడు, కుమారుడు, సయోధ్య మార్గాలను అందించడానికి, తన స్వరూపంలో సృష్టించబడిన మానవునిచే చంపబడిన పాపము లేని త్యాగంగా భూమిపైకి వచ్చాడు.

ఒప్పు తప్పు _____

3. యేసు విధేయత చూపడానికి మరియు అన్ని నీతిని నెరవేర్చడానికి బాప్టిస్ట్ జాన్ ద్వారా బాప్టిజం పొందాలని ఎంచుకున్నాడు.

ఒప్పు తప్పు _____

4. యేసు డెవిల్ యొక్క ప్రలోభాలకు లొంగలేదు ఎందుకంటే అతను నిజంగా మానవుడు కాదు; అనగా, రక్తము కాదు, ఆత్మ.

ఒప్పు తప్పు _____

5. మనం బైబిలును అధ్యయనం చేయాలి కాబట్టి మన నిర్ణయాలు దేవుని చిత్తానికి సంబంధించిన జ్ఞానం ద్వారా విశ్వాసంపై ఆధారపడి ఉంటాయి.

ఒప్పు తప్పు _____

యేసు - అతని తండ్రి చిత్తం చేయడం

జాన్ బాప్టిస్ట్ తన అనుచరులకు యేసు దేవుని గొర్రెపిల్ల అని చెప్పాడు. దేవుడు తన బాప్టిజం సమయంలో యేసు తన కుమారుడని ప్రకటించాడు మరియు అతను అతని పట్ల బాగా సంతోషిస్తున్నాడు. క్రీస్తు దేవుని రాజ్యం గురించి యూదులకు చెప్పడం ప్రారంభించాడు, తన శత్రువులను కూడా ఎవరూ కాదనలేని అత్యంత శక్తివంతమైన అద్భుతాల ద్వారా తన మాటలను నిరూపించాడు. రెండు సందర్భాలలో వేల మంది ప్రజల ముందు కొన్ని చేపలు మరియు రొట్టెల నుండి మాత్రమే తినిపించినప్పుడు వాటిని ప్రదర్శించారు. అతను ఒక వితంతువు

యొక్క ఏకైక బిడ్డను తిరిగి బ్రతికించడానికి ఒక అంత్యక్రియల ఊరేగింపును కూడా నిలిపివేశాడు. అతను వారి జీవితమంతా అందులు లేదా వికలాంగులను స్వస్థపరిచాడు, ఇది పట్టణంలోని అందరికీ తెలుసు. చివరగా, అతను ఒక స్మశానవాటికకు వెళ్లి, సమాధిని తెరిచి, అప్పటికే కుళ్ళిపోతున్న శరీరాన్ని తిరిగి బ్రతికించాడు. ఈ ప్రకటనలు మరియు అద్భుతాలన్నీ నిజాయితీగల మరియు నిజాయితీగల ప్రజలకు యేసు దేవుని కుమారుడని నిరూపించాయి. వారు నమ్మారు. కానీ మత పెద్దలు నమ్మలేదు. వారికి "రుజువు" కావాలి.

యేసు తన చిన్న పరిచర్యలో తరచుగా ఉపమానాలను ఉపయోగించాడు. అతను తన సాక్షులుగా ఎంపిక చేసుకున్న పన్నెండు మందిని వాటి అర్థాన్ని అర్థం చేసుకోవడానికి చాలా ప్రశ్నలు అడిగారు. చాలా సందర్భాలలో, అతను వాటిని పక్కకు తీసుకెళ్లి, ఉపమానాలను వివరించాడు. అన్ని సమయాలలో, అతను తన రాజ్యం ఈ లోకానికి చెందినది కాదని అందరికీ చెప్పడం కొనసాగించాడు, కానీ వారు అర్థం చేసుకోవడం కష్టం. సుపరిచితమైన ప్రవచనాలను మరియు వారి కళ్ల ముందు అవి ఎలా నెరవేరుతున్నాయో అతను నిరంతరం ప్రస్తావించాడు. మరింత ఎక్కువగా నమ్ముతారు - కానీ మత పెద్దలు కాదు. వారు అతనిని వలలో వేసుకోవడానికి మరియు అపఖ్యాతి పాలయ్యే మార్గాలను వెతకడం ప్రారంభించారు, అతనిని చంపడానికి మార్గాలను కూడా చర్చిస్తున్నారు.

తన పరిచర్యలో చాలా ఆలస్యంగా యేసు తన శిష్యులకు, ముఖ్యంగా పన్నెండు మందికి, తాను ద్రోహం చేయబడతానని మరియు సిలువ వేయబడబోతున్నానని వివరించడం ప్రారంభించాడు. భూమిపై సమయం ప్రారంభం నుండి, ఈ రాబోయే ఈవెంట్ కోసం ప్రతిదీ ప్లాన్ చేయబడింది. పాత పాము యొక్క తల, డెవిల్, ఈప్ యొక్క వారసులచే నలిగిపోతుంది:

- అతని పూర్తి విధేయత
- అతని మరణం, పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం చేయడానికి పరిపూర్ణ త్యాగం
- అతని ఖననం, దాని నుండి అతను బయటకు వచ్చేవాడు
- అతని పునరుత్థానం, మరణం మరియు సమాధిపై విజయం, దేవునితో సయోధ్యకు మార్గం తెరవడం.

ఆజ్ఞ వెనుక ఉన్న అతని మొత్తం ఉద్దేశ్యాన్ని మనం అర్థం చేసుకున్నామా లేదా అని దేవుడు మన విధేయతను కోరతాడు. ఉదాహరణకు, కయీను నేల పండు నుండి అర్పించే నైవేద్యం కంటే హేబెల్ జంతుబలి ఎందుకు సంతోషాన్నిచ్చింది? లేదా, ఒక పెద్ద పడవ నిర్మించడానికి సంవత్సరాలు పట్టడం ఎంత ముఖ్యమైనది? లేదా, ఒక తలుపు మీద రక్తాన్ని ఉంచడం మొదటి పుట్టిన కొడుకు మరణాన్ని ఎలా నిరోధించగలదు? లేదా, స్తంభంపై పెరిగిన ఇత్తడి పామును చూడటం ఎలా విషపూరిత పాము కాటును నయం చేస్తుంది? మనం దేవుని ఉద్దేశ్యాన్ని పూర్తిగా అర్థం చేసుకోవచ్చు లేదా అర్థం చేసుకోకపోవచ్చు కానీ మనం దేవుని ఆజ్ఞలకు లోబడాలని అర్థం చేసుకున్నాము. మనిషి యొక్క పరిమిత మనస్సుకు ఎంత అశాస్త్రీయంగా అనిపించినా మనం భగవంతునిపై పూర్తి నమ్మకంతో మరియు అతని ఆజ్ఞలకు విధేయతతో ప్రతిస్పందించాలి.

కాబట్టి, యేసు పూర్తిగా విధేయతతో చనిపోవడానికి యెరూషలేముకు బయలుదేరడాన్ని మనం చూస్తాము, మన పాపాలకు పరిపూర్ణమైన బలిగా తన జీవితాన్ని అర్పించాడు. అసూయ, ద్వేషం, అసూయ మరియు గర్వంతో నిండిన యూదుల నాయకులు, యేసును తమ చేతుల్లోకి అప్పగించడానికి ఒకరిని నియమించుకోవడం మనం చూస్తాము. ఒక రోమన్ న్యాయమూర్తి ఆయనను నిర్దోషిగా మరియు మరణానికి అర్హుడు కాదని గుర్తించడం మనం చూస్తాము, అయితే యూదులను సంతోషపెట్టడానికి ఆయనను చంపడానికి సిద్ధంగా

ఉన్నాడు. మానవుని పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం చేయడానికి యేసు ఇష్టపూర్వకంగా తన జీవితాన్ని పరిపూర్ణ త్యాగంగా ఇచ్చాడు, తద్వారా మానవుడు విధేయతతో కూడిన విశ్వాసం ద్వారా దేవునితో రాజీపడగలడు.

ప్రశ్నలు

1. దేవునికి విధేయత అంటే ఆయన కోరుకున్నది చేయడం, ఎందుకంటే మనకు ఎలా లేదా ఎందుకు అని పూర్తిగా అర్థంకానప్పటికీ ఆయన విశ్వాసనీయతపై మనకు విశ్వాసం ఉంది.

ఒప్పు తప్పు _____

2. యెరూషలేముకు తిరిగి వచ్చినప్పుడు తాను చనిపోతానని తెలిసి, యేసు ఇప్పటికీ ఆ పని కోసమే అక్కడికి వెళ్లాడు. అందుకే భూలోకానికి వచ్చాడు.

ఒప్పు తప్పు _____

3. యేసు క్రీస్తు, దేవుని కుమారుడని ఏ రుజువు ఇవ్వబడింది?

A _____ అద్భుతాలు

B _____ జాన్ ది బాప్టిస్ట్ ద్వారా అక్కా లెడ్జ్మెంట్

C _____ దేవుడు స్వయంగా చేసిన ప్రకటన

D _____ పైవన్నీ

4. యేసు తన పరిచర్య ముగిసే సమయానికి యెరూషలేముకు వెళ్ళాడు

A _____ అతని శిష్యులు పాస్ ఓవర్ కోసం అక్కడికి వెళ్ళాలనుకున్నారు.

B _____ రోమన్ ప్రభుత్వం ప్రతి ఒక్కరూ ఇక్కడకు వెళ్ళి లెక్కించబడాలని మరియు వారి పన్నులు చెల్లించాలని కోరింది.

C _____ అతను దేవుని కుమారుడని పరిసయులు మరియు లేఖరులకు రుజువు ఇవ్వాలనుకున్నాడు.

D _____ మానవజాతి పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తంగా తన జీవితాన్ని ఉచితంగా ఇవ్వడం ద్వారా భూమిపైకి రావడానికి అతని మిషన్ పూర్తి చేయడానికి ఇది సమయం.

5. రోమన్ అధికారి పిలాతు ఆయనను నిర్దోషిగా గుర్తించాడు.

ఒప్పు తప్పు _____

శుభవార్త

దేవుడు మనిషిని ప్రేమ, దయ, శాంతి, విశ్వాసం మరియు సత్యం యొక్క స్వభావంతో సృష్టించాడు. అతను తోటను మేపమని మరియు మంచి చెడ్డల తెలివినిచ్చే చెట్టు ఫలాలు తినకూడదని ఆదేశించాడు. స్పష్టంగా, మనిషికి మంచి గురించి మాత్రమే తెలుసు, దేవుని స్వభావం మరియు చెడు గురించి కాదు. మనిషికి సూచనలు ఇవ్వడం ద్వారా, మనిషి కూడా తర్కించే మరియు నిర్ణయాలు తీసుకునే సామర్థ్యంతో

స్వప్నించబడ్డాడని స్పష్టమవుతుంది. అతను అబద్ధాన్ని నమ్మాలని నిర్ణయించుకున్నాడు మరియు దానిపై చర్య తీసుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నాడు కాబట్టి ఇది నిజం అయి ఉండాలి. ఈ తిరుగుబాటు చర్య ద్వారా మనిషి తనను తాను దేవుని నుండి వేరుచేసుకున్నాడు మరియు మరణం ద్వారా అతనిని నియంత్రించడానికి సాతాను అనుమతించాడు. మనిషి, ఇప్పుడు అతని పాపాలను మరియు అతనిపై అధికారాన్ని తొలగించడానికి ఒక విమోచకుడు అవసరం. కానీ అది ఏమి పడుతుంది? ఎద్దులు, మేకల బలి కాదు. (హెబ్రీయులు 10:14)

ఒక రక్షకుడు ప్రవచించాడు

- అబ్రాహాము ద్వారా భూమిలోని అన్ని జనాంగాలు ఆశీర్వాదించబడతాయని సంవత్సరాల క్రితం చెప్పబడింది.
- అబ్రాహాము వాగ్దాన కుమారుడైన ఇస్సాకు వంశస్థుడైన దావీదు ద్వారా, "అతడు నా నామమునకు మందిరమును కట్టించును, నేను అతని రాజ్య సింహాసనమును నిత్యము స్థిరపరచెదను" అని దేవుడు చెప్పాడు. (2 శామ్యూయేల్ 7:13)
- యెషయా ప్రవచించాడు, "కాబట్టి ప్రభువు స్వయంగా మీకు ఒక సూచన ఇస్తాడు: ఇదిగో, ఒక కన్య గర్భం దాల్చి కుమారుని కంటుంది, అతనికి ఇమ్మాన్యుయేల్ (మనతో ఉన్న దేవుడు అని అర్థం) అని పేరు పెట్టాడు." (యెషయా 7:14)
- వందల సంవత్సరాల తరువాత, గాబ్రియేల్ కన్య మేరికి ఆమెకు ఒక కుమారుడు ఉంటాడని మరియు అతని పేరు యేసు అని చెప్పాడు. "ఆయన గొప్పవాడై సర్వోన్నతుని కుమారుడని పిలువబడును. మరియు ప్రభువైన దేవుడు అతనికి అతని తండ్రి దావీదు సింహాసనాన్ని ఇస్తాడు, అతను యాకోబు ఇంటిని శాశ్వతంగా పరిపాలిస్తాడు, అతని రాజ్యానికి అంతం ఉండదు." (లూకా 1:31-33)

రక్షకుని గురించిన సాక్ష్యం

- మెస్సీయ పుట్టుకను దేవదూత గొర్రెల కాపరులకు ప్రకటించాడు
- బాప్టిస్ట్ అయిన యోహాను "ఇదిగో, లోక పాపాన్ని మోయించే దేవుని గొర్రెపిల్ల!" (జాన్ 1:29)
- జాన్ ద్వారా జోర్డన్ నదిలో అతని నిమజ్జనం సమయంలో "స్వర్గం నుండి ఒక స్వరం, 'ఇతడు నా ప్రియమైన కుమారుడు, ఇతని పట్ల నేను సంతోషిస్తున్నాను.' (మత్తయి 3:17)
- తన స్వస్థలమైన నజరేత్లోని యూదుల ప్రార్థనా మందిరంలో యేసు ప్రవక్త యెషయా నుండి "ప్రభువు ఆత్మ నాపై ఉంది, ఎందుకంటే పేదలకు శుభవార్త ప్రకటించడానికి ఆయన నన్ను అభిషేకించాడు" మరియు తరువాత వారికి "ఈ రోజు ఈ లేఖనం నెరవేరింది. మీ వినికీడిలో." (లూకా 4:18a-21)

ఈ ప్రకటనలను ధృవీకరించడానికి యేసు చాలా మంది రోగులను, గుడ్డివారిని, చెవిటివారిని బహిరంగంగా స్వస్థపరిచాడు మరియు చనిపోయిన కొందరిని, శరీరం కుళ్ళిపోతున్న వారిని లేపాడు.

ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం

మనిషి నుండి పాపాన్ని తొలగించడానికి పాపరహిత రక్ష త్యాగం అవసరం. కాబట్టి, క్రీస్తు తన భూసంబంధమైన శరీరాన్ని దేవునికి అర్పించాడు, రోమన్లు మరియు యూదులు తనను సిలువ వేయడానికి అనుమతించాడు. అతను అరువు తెచ్చుకున్న సమాధిలో

ఖననం చేయబడ్డాడు. దేవుడు అతనిని పునరుత్థానం చేయడం ద్వారా అతని సమర్పణను అంగీకరించాడు, ఇది యేసు మానవ శరీరం, అతని సృష్టిలో భూమిపైకి వచ్చిన దేవుడు అనే సందేహాన్ని తొలగించింది. వారు క్రీస్తుపై మరియు పాపాలను క్షమించే శక్తి మరియు అధికారంపై విశ్వాసం ఉంచగలరని పురుషులు తెలుసుకోవలసిన అవసరం ఉన్నందున ఇది అవసరం.

జనాలు ఆయన బోధనలు విన్నారు కానీ అర్థం చేసుకోలేదు. వారు తమ సంప్రదాయాలకు భిన్నంగా ఉండేవారు. అతనిది ప్రేమ సందేశం. కింది గ్రంథాలలో చూపిన విధంగా.

- లూకా 19:10— "మనుష్యకుమారుడు తప్పిపోయిన వారిని వెదకుటకు మరియు రక్షించుటకు వచ్చెను."
- మత్తయి 11:28- "ప్రయాణించే మరియు భారంగా ఉన్నవారందరూ నా దగ్గరకు రండి, నేను మీకు విశ్రాంతి ఇస్తాను."
- 2 పేతురు 3:9- "కొందరు నిదానంగా భావించినట్లుగా ప్రభువు తన వాగ్దానాన్ని నెరవేర్చడానికి ఆలస్యము చేయడు, కానీ మీ పట్ల ఓపికగా ఉంటాడు, ఎవరూ నశించాలని కోరుకోరు, కానీ అందరూ పశ్చాత్తాపాన్ని చేరుకోవాలి."
- అపొస్తలుల కార్యములు 4:11-12— "ఈ యేసయ్య మీచేత తిరస్కరించబడిన రాయి, అట్టివారు, అది మూలరాయిగా మారింది. మరియు మరెవరిలోనూ మోక్షం లేదు, ఎందుకంటే మనం రక్షింపబడవలసిన మనుష్యులలో ఆకాశము క్రింద మరొక పేరు లేదు."
- ఎఫెసీయులు 1:6-9— "ఆయన (క్రీస్తు)లో ఆయన రక్షణము ద్వారా మనకు విమోచనము, అనగా మన అపరాధముల క్షమాపణ, ఆయన కృప యొక్క ఐశ్వర్యమును బట్టి 8 ఆయన మనపై ప్రసాదించాము."

శుభవార్త - సువార్త

కాబట్టి, క్రీస్తులో విమోచన కనుగొనబడినందున, క్రీస్తు తప్పనిసరిగా సువార్త, సువార్త, ఇది క్రింది విధంగా సంగ్రహించబడింది:

- ప్రారంభంలో వాక్యం, యేసు, క్రీస్తు, అభిషిక్తుడు.
- వాక్యము శరీరముగా మారి మనుష్యుల మధ్య జీవించెను.
- క్రీస్తుకు పాపం లేదు.

యేసు శిలువ మరణం కూడా తండ్రి చిత్తానికి విధేయత చూపాడు.

దేవుడు అతనిని సమాధి నుండి పునరుత్థానం చేసాడు, తద్వారా మరణాన్ని జయించాడు, సాతాను పట్టు నుండి మనిషిని విడిపించాడు - పాపం ఫలితం.

◦ క్రీస్తు తాను దిగివచ్చిన చోట నుండి తిరిగి ఆరోహణమయ్యాడు, స్వర్గం.

◦ తన మరణంలో నీటిలో ముంచడం ద్వారా పాపం మరియు పాతిపెట్టిన వారి మరణం తరువాత పాపం నుండి శుద్ధి చేయబడి, తన వాక్యంలో నమ్మకంగా నడుచుకునే వారు తనతో శాశ్వతంగా జీవిస్తారని ఆయన బోధించాడు.

ఇది క్రీస్తులో మనం రాజీ పడ్డాము "యేసు సమాధానమిచ్చాడు, 'నేనే మార్గం మరియు సత్యం మరియు జీవం. నా ద్వారా తప్ప ఎవరూ తండ్రి వద్దకు రారు.' (జాన్ 14:6) మరియు "ఇది దేవుని పట్ల ప్రేమ: అతని ఆజ్ఞలను పాటించాలి. మరియు అతని ఆజ్ఞలు భారమైనవి కావు.(1 యోహాను 5:3)

ప్రశ్నలు

1. మానవుని పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం చేయడానికి మానవ రూపంలో భూమిపైకి వచ్చిన యేసు దేవుడా?

ఒప్పు తప్పు _____

2. యేసుకు దేవుని అధికారం మరియు శక్తి ఉన్నట్లు రుజువులు లేదా సాక్షులు లేవు.

ఒప్పు తప్పు _____

3. మోక్షం ఎక్కడ దొరుకుతుంది

A. _____ హిందూ దేవతలు

B. _____ యేసు, క్రీస్తు

C. _____ ముహమ్మద్

D. _____ మోసెస్

E. _____ పోప్

4. శుభవార్త క్రీస్తు, అతని జీవితం, మరణం, ఖననం, పునరుత్థానం మరియు ఆరోహణం మనిషికి వారి పాపాలను క్షమించి, దేవునితో రాజీపడే అవకాశాన్ని కల్పించింది?

ఒప్పు తప్పు _____

5. తండ్రికి వచ్చి సమాధానపడటానికి అనేక మార్గాలు ఉన్నాయా?

ఒప్పు తప్పు _____

క్రీస్తు చరిత్ర

“ఎందుకంటే ఎద్దుల మరియు మేకల రక్తం పాపాలను పోగొట్టడం అసాధ్యం. కాబట్టి, క్రీస్తు ప్రపంచంలోకి వచ్చినప్పుడు, అతను ఇలా అన్నాడు: 'బలి మరియు సమర్పణ మీరు కోరుకోలేదు, కానీ మీరు నా కోసం సిద్ధం చేసిన శరీరాన్ని;...'” అతను, 'ఇదిగో ఉన్నాను, నీ చిత్తం చేయడానికి వచ్చాను' అన్నాడు. అతను రెండవదాన్ని స్థాపించడానికి మొదటిదాన్ని పక్కన పెట్టాడు. మరియు ఆ సంకల్పం వల్లనే, యేసుక్రీస్తు శరీరం యొక్క బలి ద్వారా మనం ఒక్కసారిగా పవిత్రులమయ్యాము. ... “అప్పుడు అతను చెప్పాడు, ఇదిగో, నేను నీ ఇష్టాన్ని నెరవేర్చడానికి వచ్చాను. అతను రెండవదాన్ని స్థాపించడానికి మొదటిదాన్ని తీసివేస్తాడు. యేసుక్రీస్తు శరీరాన్ని ఒక్కసారి అర్పించడం ద్వారా మనం పరిశుద్ధపరచబడ్డాము.” ... “అయితే ఈ పూజారి పాపాల కోసం ఒకే బలి అర్పించినప్పుడు, అతను దేవుని కుడిపార్శ్వంలో కూర్చున్నాడు. ఆ సమయం నుండి, అతను తన శత్రువులు తన పాదపీఠం కోసం ఎదురు చూస్తున్నాడు, ఎందుకంటే అతను ఒక త్యాగం ద్వారా పవిత్రం చేయబడిన వారిని శాశ్వతంగా పరిపూర్ణం చేసాడు. (హెబ్రీయులు 10:4-5, 9-10, 12-14) పాపం వల్ల కలిగే మరణాన్ని నాశనం చేయడానికి మరియు అతని పాపాలను శుభ్రపరచడానికి ఇది ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం.

తన పరిచర్య సమయంలో, యేసు తన శిష్యులను "'అయితే మీ సంగతేంటి?' అతను అడిగాడు. 'నేను ఎవరని అంటున్నావు?' సీమోను పేతురు, 'నువ్వు సజీవుడైన దేవుని కుమారుడైన క్రీస్తువు' అని జవాబిచ్చాడు. - 'మరియు నేను మీకు చెప్పున్నాను, మీరు పేతురు, మరియు ఈ బండపై, నేను నా చర్చిని (అతని పిలిచిన ప్రజలు) నిర్మిస్తాను, మరియు మరణ శక్తులు దానిపై ప్రబలంగా ఉండవు." (మత్తయి 16:15-16- 18) కాబట్టి, "నా చర్చి" యొక్క పునాది దేవుని కుమారుడైన యేసు అనే వ్యక్తి.

"నా చర్చి" రియాలిటీ కావడానికి ముందు, మరణాన్ని జయించాల్సిన అవసరం ఉంది మరియు పాపం కోసం త్యాగం చేయాలి. వికృతమైన న్యాయంతో విచారణను అపహాస్యం చేసిన తరువాత, రోమన్లు నిరపరాధుడైన దేవుని కుమారుడిని సిలువ వేశారు. యూదుల రాజు, నజరేయుడైన యేసు, అతనిపై న్యాయపరమైన అభియోగం సిలువకు బిగించబడింది.

కపటమైన యూదు మత పెద్దలు ఆయనను ఎగతాళి చేసారు మరియు అతని సిలువను ఎంతో ఆనందంతో చూశారు, కానీ ఆయన మరణానికి ముందు మూడు గంటలపాటు జెరూసలేం మీద చీకటి కమ్ముకోవడంతో అది వెంటనే అంతరాయం కలిగింది. యోహాను 19:30లో, తాను చనిపోయే ముందు, యేసు చెప్పాడు, "ఇది పూర్తయింది". అతను మానవజాతి విమోచన కోసం తన మిషన్‌ను పూర్తి చేసాడు. అతని ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం ద్వారా. మనిషికి దేవునితో సమాధానపడడానికి మార్గం తెరవబడింది.

యూదులు

క్రీస్తు స్వర్గానికి తిరిగి వెళ్లిన 10 రోజుల తర్వాత పెంతెకోస్తు రోజున ఆయన ఆత్మ మనుషులందరిపై కుమ్మరించబడింది. అప్పుడు పేతురు మరియు ఇతర అపొస్తలులు క్రీస్తు సిలువ వేయబడి, దేవునిచే పునరుత్థానం చేయబడి, మరణాన్ని జయించి తండ్రితో తిరిగి వచ్చినప్పుడు, పాప క్షమాపణ ఇప్పుడు అందుబాటులో ఉందని, మానవునిపై సాతాను పట్టుకున్నారని ప్రకటించారు. దాదాపు 3,000 మంది ఈ సందేశాన్ని విన్నారు, పశ్చాత్తాపపడి "మేము ఏమి చేయాలి" అని అడిగారు మరియు క్రీస్తు మరణంలో మునిగిపోయారు (చట్టాలు 2:14-38). అప్పుడు దేవుడు వారిని క్రీస్తు చర్చికి చేర్చాడు, దీనిని క్రీస్తు శరీరం అని కూడా పిలుస్తారు. (చట్టాలు 2:41)

అన్యులు

"నేను కూడా పొందింది మొదటి ప్రాముఖ్యమైనదిగా నేను మీకు అందజేశాను: లేఖనాల ప్రకారం క్రీస్తు మన పాపాల కోసం మరణించాడు, అతను పాతిపెట్టబడ్డాడు, అతను లేఖనాల ప్రకారం మూడవ రోజున లేపబడ్డాడు." (1 కొరింథీయులు 15:3-5) "క్రీస్తు యేసులోనికి బాప్తిస్మం తీసుకున్న మనమందరం ఆయన మరణంలో బాప్తిస్మం తీసుకున్నామని మీకు తెలియదా? కాబట్టి తండ్రి మహిమ ద్వారా క్రీస్తు మృతులలోనుండి లేచినట్లే, మనము కూడా నూతన జీవితములో నడవడానికి బాప్తిజం ద్వారా మరణానికి అతనితో పాటు పాతిపెట్టబడ్డాము. ఎందుకంటే మనం అతని వంటి మరణంలో అతనితో ఐక్యమై ఉన్నట్లయితే, అతని వంటి పునరుత్థానంలో మనం ఖచ్చితంగా అతనితో ఐక్యమవుతాము. (రోమన్లు 6:3-5)

సారాంశం

"లోక పాపమును తీసివేసే దేవుని గొర్రెపిల్ల" (యోహాను 1:29-30)!

- మనిషి నుండి పాపాన్ని తొలగించడమే క్రీస్తు లక్ష్యం
- యేసు పాపం లేకుండా మనుషుల మధ్య జీవించాడు

- దేవుడు యేసును పాపంగా చేసాడు
- మనిషి యొక్క పాపాలు అతనిపై ఉండడంతో క్రీస్తు మరణించాడు
- మనిషి ఉన్నప్పుడు విశ్వాసం మరియు విధేయత ద్వారా క్రీస్తు పాపాలను తొలగిస్తాడు
 - పాపానికి మరణిస్తాడు
 - క్రీస్తు మరణంలో వారి పాపాలతో సమాధి చేయబడింది
 - గత పాపాలు లేకుండా దేవుని ద్వారా కొత్త సృష్టిని పెంచారు
 - క్రీస్తు యొక్క ఆధ్యాత్మిక శరీరం, అతని చర్చిలో దేవునిచే ఉంచబడింది

కొందరు అనుకున్నట్లుగా క్రీస్తు చర్చి భవనం లేదా సంస్థ కాదు. పాపం నుండి నీతిలోకి పిలువబడే వ్యక్తులు, పాటలు, ప్రార్థనలు మరియు సత్కార్యాలలో ఆరాధించడం ద్వారా సజీవ త్యాగాలుగా క్రీస్తు శరీరంలోకి ప్రవేశించారు, తద్వారా ప్రతిరోజూ దేవుణ్ణి మహిమపరుస్తారు. పాడటం, ప్రార్థించడం, క్రమశిక్షణ ఇవ్వడం, ఇవ్వడం మరియు సువార్త ప్రకటించడం మరియు ప్రభువు భోజనం అని పిలువబడే పాప క్షమాపణ కోసం తనను తాను మాత్రమే ప్రాయశ్చిత్తం చేసిన క్రీస్తును స్మరించుకోవడం ద్వారా విశ్వాసనీయతకు ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించడానికి వారు కలిసి సమావేశమవుతారు.

ప్రశ్నలు

1. మానవుని పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం చేయడానికి క్రీస్తు తన పాపరహిత శరీరాన్ని దేవునికి సమర్పించాడు
ఒప్పు తప్పు _____
2. ఈ రక్షింపబడిన ప్రజలు, క్రీస్తు శరీరంలోకి ప్రవేశించినవారు, దేవుని చిత్తాన్ని చేసే సజీవ జీవి, ఒక సంస్థ కాదు.
ఒప్పు తప్పు _____
3. చర్చి అనేది పాపం నుండి దేవుని నీతిలోకి పిలువబడే వ్యక్తులు
ఒప్పు తప్పు _____
4. క్రీస్తు చర్చి పునాది
 - A. _____ అపొస్తలులు
 - B. _____ దేవాలయాలు మరియు చర్చి అభయారణ్యాలు
 - C. _____ యేసు, క్రీస్తు, దేవుని కుమారుడు
5. ప్రజలు క్రీస్తు శరీరానికి, అతని చర్చికి జోడించబడ్డారు
 - A. _____ వారసత్వం
 - B. _____ సభ్యుల ఓటు
 - C. _____ దేవుడు

బైబిల్ పాత్రల ఎంపికలు

ప్రతిరోజు మనం అనేక నిర్ణయాలు తీసుకుంటాము, వాటిలో చాలా వరకు మనం ఏమి తింటాము లేదా ధరిస్తాము మరియు మనం ఎక్కడికి వెళతాము వంటి సాధారణమైనవి. అప్పుడప్పుడు మనిషి యొక్క ఎంపికలు ఊహించని ఆనందం మరియు ఆనందాన్ని కలిగిస్తాయి, అయితే ఇతరులు నిరాశ మరియు హృదయ వేదనను తెస్తారు. తరచుగా, మేము మొత్తం కుటుంబ సంబంధాలను ప్రభావితం చేసే ప్రధాన ఎంపికలను చేయమని పిలుస్తాము, ఇందులో మతం, సాధ్యమైన పునరావాసం లేదా జీవితం మరియు మరణ విషయాలతో కూడిన ఉద్యోగాలు ఉంటాయి. బహుశా మనందరికీ తెలిసిన వ్యక్తులు కొన్ని చెడు నిర్ణయాలు తీసుకున్న మరియు కొన్ని మంచి నిర్ణయాలు తీసుకున్న ఇతరులు. మంచి లేదా చెడు అనే దానితో సంబంధం లేకుండా మన ఎంపికలు కొన్ని రకాల పరిణామాలను కలిగి ఉంటాయి.

బైబిల్లోని కొన్ని ఉదాహరణలు క్రిందివి:

నిర్ణయాలు - పరిణామాలు

- ° ఆడమ్ & ఈవ్ నిషేధ పండ్లను తింటారు - మరణం, ఈడెన్ నుండి నిషేధించబడింది మరియు నొప్పి
- ° కైన్ ఆమోదయోగ్యం కాని త్యాగం అర్పించాడు - దేవుడు మందలించాడు
- ° కైన్ తన సోదరుడిని చంపాడు - గుర్తించబడిన సంచారి
- ° నోవా ఓడను నిర్మించాడు - నీతిమంతుడిగా పరిగణించబడ్డాడు మరియు రక్షించబడిన మనిషి
- ° అబ్రహాం తన కుమారుడిని బలి ఇచ్చాడు - వాగ్దానాలు అందుకున్నాడు
- మోషే దేవుణ్ణి ఎన్నుకున్నాడు - గొప్ప దేశానికి నాయకుడయ్యాడు
- ° మేరీ దేవుని ద్వారా ఉపయోగించబడాలని కోరుకుంది - మన పాప త్యాగం అయిన యేసు జననం
- ° జుడాస్ డబ్బు కోసం యేసు ద్రోహం - ఆత్మహత్య
- ° పాల్ పశ్చాత్తాపపడ్డాడు, పాటించాడు మరియు బాప్తిస్మం తీసుకున్నాడు - అన్యజనులకు అపోస్తలుడయ్యాడు

ప్రతిరోజు మనం దేవుని గురించిన జ్ఞానంలో మరియు ఆయన ఆజ్ఞలను ఎలా పాటించగలమో అర్థం చేసుకోవడంలో మన పెరుగుదలకు సంబంధించిన ఎంపికలను ఎదుర్కొంటాము. కింది వాటిని పరిగణించండి:

- ° మన వ్యాపారం, కుటుంబం మరియు ఆధ్యాత్మిక జీవితంలో మనం నిజాయితీగా ఉంటామా?
- ° మనం మన జీవితానికి, జీవిత భాగస్వామికి మరియు పిల్లలకు నమ్మకంగా ఉంటామా?
- ° మన మనస్సు, కళ్ళు మరియు నాలుకను మనం నియంత్రించుకుంటామా?
- ° మనం అన్ని విషయాలలో దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతామా?
- ° మనం మనల్ని మనం తగ్గించుకుని, దేవునికి లోబడతామా, తద్వారా మనం ఆయనతో సమాధానపడతామా?

ప్రశ్నలు

1. జీవితంలో ప్రతి నిర్ణయం ఒక ప్రధాన నిర్ణయం.

ఒప్పు తప్పు _____

2. తరచుగా మన నిర్ణయాలు మన జీవితాలపై ప్రధాన పరిణామాలను కలిగి ఉంటాయి.

ఒప్పు తప్పు _____

3. బైబిల్ ఎంపికల ఉదాహరణలు అవిధేయత యొక్క ఎంపికలు బాధను మరియు విచారాన్ని తెస్తాయి, అయితే విధేయత యొక్క ఎంపిక ఆనందం మరియు ఆనందాన్ని తెస్తుంది.

ఒప్పు తప్పు _____

4. అతను చూసే మరియు విన్నదానిపై పూర్తి నియంత్రణను కలిగి లేనందున, అతను వాటిపై ఆలస్యం చేయవలసి వస్తుంది.

నిజమే____ తప్పుడు _____

5. ప్రజలు ఎవరిని అంగీకరించాలి మరియు పాటించాలి అనే ఎంపిక ఉంటుంది.

ఒప్పు తప్పు _____

ఎంపిక - యేసును దేవుడిగా నమ్మడం

పశ్చాత్తాపాన్ని బోధించిన అదే యేసు కూడా ఇలా బోధించాడు:

"... ఎవరైతే జీవించి, నన్ను విశ్వసిస్తారో వారు ఎప్పటికీ చనిపోరు. మీరు దీన్ని నమ్ముతారా?" (జాన్ 11:26)

"దేవుని రాజ్యం సమీపించింది. పశ్చాత్తాపపడి శుభవార్తను విశ్వసించండి! (మార్కు 1:15)

"అప్పుడు యేసు ఇలా అన్నాడు: ఒక వ్యక్తి నన్ను నమ్మినప్పుడు, అతను నన్ను మాత్రమే నమ్మడు, కానీ నన్ను పంపిన వానిని నమ్ముతాడు. అతను నన్ను చూస్తే, అతను నన్ను పంపిన వ్యక్తిని చూస్తాడు. నన్ను విశ్వసించే వారెవరూ చీకటిలో ఉండకూడదని నేను వెలుగుగా ఈ లోకంలోకి వచ్చాను. నా మాటలు విని వాటిని పాటించని వ్యక్తి విషయానికొస్తే, నేను అతనికి తీర్పు తీర్చను. ఎందుకంటే నేను ప్రపంచానికి తీర్పు తీర్చడానికి రాలేదు, రక్షించడానికి వచ్చాను. నన్ను తిరస్కరించి నా మాటలను అంగీకరించని వాడికి న్యాయాధిపతి ఉన్నాడు; నేను మాట్లాడిన ఆ మాట చివరి రోజున అతన్ని ఖండిస్తుంది. ఎందుకంటే నేను నా ఇష్టానుసారం మాట్లాడలేదు, కానీ నన్ను పంపిన తండ్రి ఏమి చెప్పాలో మరియు ఎలా చెప్పాలో నాకు ఆజ్ఞాపించాడు. ఆయన ఆజ్ఞ నిత్యజీవానికి దారితీస్తుందని నాకు తెలుసు. కాబట్టి, నేను చెప్పేది తండ్రి నాతో చెప్పినట్లుగానే ఉంటుంది.' (యోహాను 12:44-50)

"ఎవరైనా నన్ను ప్రేమిస్తే, అతను నా బోధనకు లోబడతాడు. నా తండ్రి అతనిని ప్రేమిస్తాడు, మరియు మేము అతని వద్దకు వచ్చి అతనితో మా ఇల్లు చేస్తాము. నన్ను ప్రేమించనివాడు నా ఉపదేశానికి లోబడడు. మీరు వింటున్న ఈ మాటలు నా స్వంతం కాదు; అవి నన్ను పంపిన తండ్రికి చెందినవి." (జాన్ 14:23-24)

"దేవుడు ప్రపంచాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు, అతను తన ఏకైక కుమారుడిని ఇచ్చాడు, అతనిని విశ్వసించే ప్రతి ఒక్కరూ నశించరు, కానీ శాశ్వత జీవితాన్ని పొందుతారు." (జాన్ 3:16)

"అప్పుడు యేసు వారి దగ్గరకు వచ్చి, 'పరలోకంలో మరియు భూమిపై సర్వాధికారం నాకు ఇవ్వబడింది. కాబట్టి మీరు వెళ్లి, అన్ని దేశాలను శిష్యులనుగా చేసుకోండి, తండ్రి మరియు కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ నామంలో వారికి బాప్తిస్మం ఇవ్వండి మరియు నేను మీకు ఆజ్ఞాపించిన ప్రతిదానిని పాటించమని వారికి బోధించండి. మరియు నిశ్చయంగా, నేను యుగాంతం వరకు ఎల్లప్పుడూ మీతో ఉంటాను.'" (మత్తయి 28:18-20)

మనము దేవుని పోలికలో సృష్టించబడ్డాము, ఎంపికలు చేయగల సామర్థ్యం ఇవ్వబడింది మరియు పని చేయమని చెప్పబడింది. మనం ప్రవచనాలు మరియు వాటి నెరవేర్పును కూడా చూశాము. మనిషి తనతో సమాధానపడటానికి దేవుడు ఒక మార్గాన్ని, ఒక పద్ధతిని మరియు ప్రణాళికను ఎలా అందించాడో మనం చూశాము. యేసు పశ్చాత్తాపాన్ని బోధించాడు, పాపం మరియు అన్ని భక్తిహీనత నుండి వైదొలగడం. ఆయన మనకు ప్రేమ, మంచితనం మరియు ధర్మాన్ని బోధించాడు. మన పాపాలకు పరిపూర్ణ బలిగా భూమిపైకి వచ్చిన మెస్సీయ, క్రీస్తు అని మరియు ఆయన ఆజ్ఞలకు విధేయత చూపడం ఆయనపై మనకున్న విశ్వాసాన్ని రుజువు చేస్తుందని అతను నమ్మాడు.

అతని బోధలు అధికారంతో ఉన్నాయి, వాస్తవానికి, అతని పునరుద్ధానం తరువాత అతనికి అన్ని అధికారం ఇవ్వబడింది. అతని బోధలు చూసిన లేదా బోధించే దేనికైనా భిన్నంగా ఉంటాయి, తోటి మనిషి మరియు దేవుని పట్ల వైఖరిలో మార్పు అవసరం. అతని సందేశం స్వీయ కంటే దేవుని ప్రేమ, జీవనశైలిలో మార్పు.

"ఇది దేవుని పట్ల ప్రేమ: ఆయన ఆజ్ఞలను పాటించడం. మరియు ఆయన ఆజ్ఞలు భారమైనవి కావు." (1 యోహాను 5:3)

"ఇది ప్రేమ: మనం ఆయన ఆజ్ఞలకు విధేయతతో నడుచుకోవడం. మీరు మొదటి నుండి వింటున్నట్లుగా, మీరు ప్రేమలో నడవాలని ఆయన ఆజ్ఞ." (2 యోహాను 1:6)

"నేను మీకు ఒక కొత్త ఆజ్ఞ ఇస్తున్నాను: ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి. నేను నిన్ను ప్రేమించినట్లే మీరు కూడా ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవాలి." (జాన్ 13:34)

"మొదటినుండి ఉన్నదీ, మనం విన్నదీ, కళ్లతో చూసినదీ, చూచినదీ, చేతులు తాకినదీ - జీవ వాక్యాన్ని గూర్చి ప్రకటిస్తున్నాం. జీవితం కనిపించింది; మేము దానిని చూచి సాక్ష్యమిచ్చాము మరియు తండ్రితో ఉన్న మరియు మాకు ప్రత్యక్షమైన నిత్యజీవమును మీకు ప్రకటిస్తున్నాము. (1 యోహాను 1:1-2)

ప్రశ్నలు

1. యేసుకు అన్ని అధికారం ఉంది.

ఒప్పు తప్పు _____

2. ఒక వ్యక్తి యేసును విశ్వసించగలడు కానీ యేసు కోరినది చేయవలసిన అవసరం లేదు; అంటే, పాటించండి.

ఒప్పు తప్పు _____

3. యేసు బోధించాడు

ఒక _____ నన్ను మాత్రమే నమ్ము.

B___ నమ్మకం మరియు జీవనశైలిని మార్చండి, పశ్చాత్తాపపడండి.

సి ___ శిష్యులను తయారు చేయండి మరియు వారికి బాప్టిజం ఇవ్వండి.

డి ___ ఎ & బి

ఇ ___ బి & సి

4. యేసు పట్ల వైఖరిలో మార్పు అవసరం

ఒక ___ స్వీయ.

బి ___ పొరుగు.

సి ___ దేవుడు.

D___ పైన ఉన్నవన్నీ.

5. యేసు సాక్షిగా అపొస్తలుడైన యోహాను ఏమి చెప్పాడు?

ఎ ___ నేను అతనిని చూశాను

బి ___ నేను అతనిని విన్నాను

సి ___ నేను అతనిని తాకాను

D ___ అతడే నిత్య జీవుడు

ఇ ___ పైవన్నీ

F ___ పైవేవీ కాదు

విధేయత - ప్రేమ యొక్క రుజువు

“ఇది దేవుని పట్ల ప్రేమ: ఆయన ఆజ్ఞలను పాటించడం. మరియు ఆయన ఆజ్ఞలు భారమైనవి కావు.” (1 యోహాను 5:3)

“ప్రేమ అనేది ఆ ప్రేమ యొక్క వస్తువును - మన దేవుడిని సంతోషపెట్టాలనే కోరికను కలిగి ఉంటుంది. "మరియు ఇది ప్రేమ: మనము ఆయన ఆజ్ఞలకు విధేయతతో నడుచుకొనుట. మీరు మొదటినుండి విన్నారాగా, ఆయన ఆజ్ఞను మీరు ప్రేమలో నడుచుకొనవలెను." (2 యోహాను 1:6)

యేసు ప్రేమ సందేశాన్ని బోధించాడు, ఆయనను దేవుడిగా విశ్వసించడం, ప్రపంచం మరియు దాని పాపపు మార్గాల నుండి జీవనశైలిలో మార్పు మరియు అతని ఆజ్ఞలకు విధేయత చూపడం ద్వారా మానవుడు తండ్రి అయిన దేవునితో, కుమారుడైన క్రీస్తుతో మరియు పరిశుద్ధాత్ములతో రాజీపడగలడు.

ఇప్పుడు ప్రేమ కారణంగా విధేయత అనేది మీరు దానితో ఏకీభవించడం లేదా ఉత్తమ ప్రత్యామ్నాయంగా భావించడం వల్ల ఏదైనా చేయడం లేదు. బలవంతం లేదా ఆర్థిక ఆంక్షల బెదిరింపుల ద్వారా విధేయత మీపై బలవంతంగా ఉండదు. ఇది అసమంజసంగా, అశాస్త్రీయంగా లేదా అనవసరంగా కనిపించినప్పుడు కూడా కోరుకున్న, అభ్యర్థించిన లేదా ఆదేశించిన పనిని ప్రదర్శిస్తుంది. విధేయతతో కూడిన ప్రేమ అనేది మీరు ఇష్టపడే వ్యక్తి దానిని పూర్తి చేయాలని కోరుకుంటున్నందున మరియు మీరు అతనిని సంతోషపెట్టాలని కోరుకోవడం వల్ల తీసుకునే స్వచ్ఛంద చర్య.

ఈ రకమైన విధేయత యొక్క అనేక ఉదాహరణలు మునుపటి పాఠాలలో చూడబడ్డాయి.

- నోహ్ ఖచ్చితమైన నిర్దేశాలకు ఓడను నిర్మించడానికి సంవత్సరాలు గడిపాడు.
- వరద మరియు పొడి భూమికి తిరిగి వచ్చిన తరువాత నోహ్ ఒక బలిపీఠాన్ని నిర్మించాడు మరియు దేవునికి బలి అర్పించాడు, ప్రేమ కారణంగా ఆరాధన.
- అబ్రహాం తన ఇంటిలోని పురుషులందరికీ సున్నతి చేశాడు - మానవ ప్రమాణాలు మరియు హేతువు ప్రకారం ఇది పూర్తిగా అసమంజసమైనది, కానీ దేవుడు దానిని చేయాలనుకున్నాడు కాబట్టి అతను అలా చేశాడు.
- అబ్రహాం వాగ్దానం చేసిన తన ఒక్కగానొక్క కుమారుడిని ఒక పర్వతానికి తీసుకువెళ్లాడు మరియు అతనిని దేవునికి బలిగా అర్పించడానికి ఒక బలిపీఠాన్ని నిర్మించాడు. మనిషి ప్రమాణాల ప్రకారం ఇది హత్య మరియు సాధారణ మనిషి అలాంటి పని చేయడం కానీ అబ్రహాము దేవునిపై తనకున్న పూర్తి నమ్మకం కారణంగా చేశాడు.

భయభ్రాంతులకు గురైన ఇశ్రాయేలీయులు ఫారో మరియు అతని సైన్యంతో కలిసి ఎర్ర సముద్రానికి చేరుకున్నారు. ఇశ్రాయేలీయులను దాటడానికి సముద్రం విడిపోతుందని ఎవరైనా ఏ తర్కం ద్వారా ఆశించవచ్చు? కానీ మోషే, తాను ప్రేమించిన దేవునిపై తన విశ్వాసం, విశ్వాసం మరియు నమ్మకాన్ని ఉంచి, పాటించాడు మరియు వారు దాటడానికి సముద్రం తెరవబడింది.

చివరగా, యేసు, తన అద్భుతాల ద్వారా తాను దేవుని కుమారుడని బోధిస్తూ మూడు సంవత్సరాలు గడిపి, యెరూషలేము వైపు తన ముఖాన్ని ఉంచాడు. రోమన్ అధికారుల సహాయంతో యూదులు తనను చంపబోతున్నారని తెలిసినప్పటికీ అతను అక్కడికి వెళ్లాలని నిశ్చయించుకున్నాడు. కానీ అతను ఇష్టపూర్వకంగా తన ప్రాణాన్ని ఇచ్చాడు ఎందుకంటే అతను స్వర్గాన్ని విడిచిపెట్టాడు. దేవునికి అతని ప్రార్థన అతని పూర్తి విధేయతను చూపిస్తుంది "... అతను రెండవసారి వెళ్ళిపోయాడు మరియు ప్రార్థించాడు, 'నా తండ్రి, నేను త్రాగకపోతే ఈ కప్పు తీసివేయడం సాధ్యం కాకపోతే, మే నీ సంకల్పం నెరవేరుతుంది.'" (మత్తయి 26:42)

కాబట్టి, సయోధ్య కోసం దేవుడు కోరిన వాటికి విధేయత చూపడం విషయానికి వస్తే, మనం ఎంత అసమంజసమని భావించినప్పటికీ, మనం ఆయనను ప్రేమిస్తున్నందున మనం తప్పనిసరిగా కట్టుబడి ఉండాలి. యేసులాగే, మన కోరిక కూడా "నీ చిత్తం నెరవేరాలి" అని ఉండాలి.

ప్రశ్నలు

1. ఒకరి పట్ల ప్రేమ అనేది వారు కోరుకున్న పనిని చేయడం

ఒక _____ ఇది సరైన పని అని మేము భావిస్తున్నాము.

B _____ ఇది అన్ని ఇతర ప్రత్యామ్నాయాల కంటే మెరుగైనదిగా కనిపిస్తుంది.

సీ _____ అది మనం ఇష్టపడే వ్యక్తిని సంతోషపరుస్తుందని మేము భావిస్తున్నాము.

2. కుటుంబ ఒత్తిళ్లు, ఆర్థిక లేదా రాజకీయ ఆంక్షలు, బెదిరింపులు లేదా బహుమతుల ద్వారా కూడా ప్రేమను పొందవచ్చు.

ఒప్పు తప్పు _____

3. యెరూషలేముకు వెళ్లాలనే యేసు కోరిక అతనిని అరెస్టు చేసినప్పటికీ పస్కాను ఆచరించడమే.

ఒప్పు తప్పు _____

4. రక్షణపై యేసు బోధకు మన ప్రతిస్పందన ఏమైనా ఉండాలి

మీరు, యేసు, కావాలి.

ఒప్పు తప్పు _____

5. ప్రతి ఒక్కరూ లోబడని వారు కూడా దేవునితో సమాధానపడతారు

యేసు అన్ని మానవజాతి కోసం మరణించాడు ఎందుకంటే అతని ఆదేశాలు.

ఒప్పు తప్పు _____